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Problem: Ermitteln Sie fur die Elemente einer Folge (Reihe) jeweils die Bildungs-
vorschrift und den Geltungsbereich der Laufvariablen!
Hinweis: Die Schrittweite der Laufvariablen sollte jeweils + 1 sein!
Beispiele: Elemente Bildungs- Lauf- Geltungsbereich
der Folge vorschrift variable | der Laufvariablen
0;2;4;6,;8;10 2+n n {0;1;..;5}
-6;-9,-12;-15 3ei i {-2;-3,-4;-5}
Auftraqg: Erganzen Sie in der folgenden Tabelle die Inhalte der schattiert gekenn-
zeichneten Felder!
Elemente Bildungs- Lauf- Geltungsbereich der
der Folge vorschrift | variable Laufvariablen
6;8;10;...;22;24 2k k {3;4;..;11;12}
0;-3;-6;-9;-12;-15 3em m {0;-1;...;-4;-5}
-5;-3;-1;1;3;5 2ex — 1 X {-2;-1;0;1;2;3}
2;1;0;-1;...;-10 8—i [ {6;7;8;..;17;18}
6;8%;11;13% ;16 |2%e+n + 1 n {2;3;4;5; 6}
-7;-3;1;5;9;13 |4ey + 1 y {-2;-1;0;1;2;3}
9;4;1;0;1;...;49 o b {-3;-2;-1;0;..;7}
8;11;14;...;38;41 | 3.g - 1 g {3:;4;5;...;13; 14}
Yo;2 ;4% ;8;12% ;18 Y2 e M2 m {1;2;3;4;5; 6}
16;9;4;1;0;1;4 (b —1)2 b {-3;-2;-1;0;1;2;3}
5;7%;10;12% ;15 2% * k k {2;3;4;5;6}
5;2;1;2;5;10; 17 c2+ 1 C {-2;-1;0;1;2;3;4}
-8;-5;-2;1;4;7;10| 3ea + 1 a {-3;-2;-1;0;1;2;3}
16;9;4;1;0;1;4 (1 —x)? X {-3;-2;-1;0;1;2;3}




